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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης για τον μήνα 
Οκτώβριο 2016 

 
Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης τον μήνα Οκτώβριο συμμετείχε 
στις εξής δράσεις: 

 Στις 19 Οκτωβρίου 2016, η Ε.Α.Σ. ΣΕΓΑΣ Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, 
σε συνεργασία με το Τμήμα Στίβου του Μ.Γ.Σ. Εθνικού, πραγματοποίησε μια 
λιτή αλλά περιεκτική εκδήλωση στο Νομαρχείο Αλεξανδρούπολης, στο 
πλαίσιο της οποίας βραβεύτηκαν εθελοντές και συνεργαζόμενοι φορείς που 
στήριξαν έμπρακτα την αθλητική διοργάνωση "RUN GREECE 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 2016". 

Ανάμεσα στους βραβευθέντες φορείς και συλλόγους ήταν και το Περιφερειακό 
Τμήμα Αλεξανδρούπολης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, με την  Ομάδα 
Υγειονομικής Κάλυψης του Τομέα Νοσηλευτικής, καθώς παρείχε ουσιαστική 
βοήθεια στον τομέα της υγειονομικής κάλυψης των αθλητών μέσω των σταθμών 
Πρώτων Βοηθειών. 

 

 Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η  6η συνεχόμενη σειρά εκπαίδευσης πολιτών 
στις Πρώτες Βοήθειες στην αίθουσα διδασκαλίας του Τμήματος. 

Τα μαθήματα πραγματοποιήθηκαν από τις 5 έως και τις 19 Οκτωβρίου 2016, με 
τους συμμετέχοντες να λαμβάνουν γνώσεις πάνω στις βασικές αρχές των Πρώτων 
Βοηθειών, αρχικά σε θεωρητικό και έπειτα σε πρακτικό επίπεδο. 
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Το βιωματικό μέρος των μαθημάτων αποτελεί ίσως το πιο ενδιαφέρον αλλά και το 
πιο σημαντικό κομμάτι της εκπαίδευσης, αφού συντελεί στην αφομοίωση και 
εφαρμογή της διδαχθείσας θεωρητικής ύλης στην πράξη, πάντοτε υπό την 
καθοδήγηση και επίβλεψη Νοσηλεύτριας-Εκπαιδεύτριας. 

 Οι Εθελοντές Νοσηλευτικής του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης έδωσαν 
δυναμικό "παρών" στις εκδηλώσεις εορτασμού και μνήμης της εθνικής 
επετείου της 28ης Οκτωβρίου.  

 

Οι Εθελοντές του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού συμμετείχαν στην επίσημη 
δοξολογία που τελέστηκε στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου υπό τον 
Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Αλεξανδρουπόλεως κ.κ. Άνθιμο, στην κατάθεση 
στεφάνου στο μνημείο "Δόμνα Βιζβίζη", καθώς και στην παρέλαση που έλαβε χώρα 
στην κεντρική λεωφόρο της πόλης, ενώπιον των επισήμων τοπικών αρχών, του 
Υπουργού Προστασίας του Πολίτη και πλήθους κόσμου. 

 


